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Bucsuzik az ezred. 
Kolozsvár, márec. 30. 

Az 51. gy. ezred, Kolozsvár háziezrede 
bucsuzik. Nehány napig marad még csak, 
aztán elmegy uj állomás helyére, Bécsbe. 

Tegnap volt az ünnepélyes bucsuzó az 
ezred tulajdonosától, Probst táborszernagy- 
tól. A közönség részéről előreláthatólag nem 
lesz valami érzékeny a bucsuzkodás, kivé- 

telt. képezvén csupán azok az anyák, kiknek 

fiait hosszu-hosszu egy-két-három évre az 
ezred szintén magával viszi a Lajtán tuli 
nagy városba. 

Azért mondjuk, hogy nem lesz igen 
érzékeny a válás pillanata, mert bizony az 
ezred tisztikara egy-kettő kivételével gon- 
dosan távol tartotta magát a polgársággal 
való érintkezéstől s csak papiron szerepelt 
nálunk a ,katonaság és polgárság közötti 
jó viszony" mivel az a bideg kötelező ud- 
variasságon tul sohse terjedt És ezen nem 
is igen van mit csodálkozni. A tisztek közt 
alig akadt magyar ember és még kevésbé 
kolozsvári benszülött, activ szolgálatban. 

Nincs hát okunk egyáltalán fájó köny- 
hullatás közt elparentálni a távozó ezredet. 

Sohse igyekezett, sohse törekedett a szivünk- 
höz nőni, idegen volt, annak is maradt 
mindvégig számunkra. 

Menjenek csak Bécsbe, melegágyába 
a német szónak. Mi könnyü szivvel bocsát- 
juk, ők meg szivesen mennek Igy hát köl- 
csönösen örvendünk a szerencsének. 

Annál szivesebben kell azonban 
ugyanitt üdvözölnünk az 51-eseket felváltó 
62-söket, melynek nagyrésze jó magyar 
fiukból áll és a melyet nehezen bocsát el 
most Marosvásárhely városa. 

Fogadjuk őket barátsággal, hogy kel- 
lemes otthont találjanak városunkban. Igye- 
kezzünk a katonaság és a polgárság közötti 
eddig csak theorikus jó viszonyt a valóság- 

ban is megteremteni, lerombolván az eddig 
fennállt válaszfalat. 

Szerencsés utat az elmenőknek, isten 
hozott az érkezőknek. 

(Ciois.) 

Országgyülés. 
Budapest, márcz. 29. 

A képviselőház ülése. 
A képviselőház ma déli 12 órakor Perczel 

Dezső elnöklésével formális ülést tartott, me- 
lyen kevés képviselő jelent meg. 

Elnök a beérkezett irományok beterjesz- 
tése után jelenti, hogy a letárgyalt és elfoga- 
dott javaslatokat a főrendiház is eltfogadta. A 
Ház tudomásul veszi. 

Ezután Nyegre László a közigazgatási 
bizottság jelentését, Hegedüs Loránt a pénz- 
ügyi bizottság jelentését terjesztik be a me- 
gyei tisztviselők, a községi és körjegyzők fize- 
tésrendezéséről. Az elnök ezután felolvastatta 
és hitelesitette a mai ülés jegyzőkönyvét, mely- 
lyel az ülést bezárta. 

Ulés után az összeegyeztető bizottság 
tartott ülést, melyen a ma meghozott országos 
határozatok szövegét összeegyeztették és szen- 
tesités végett föl fogják terjeszteni Ő fel- 
ségéhez. 

A förendiház ülése. 

A főrendiház ma délelőtt 11 órakor gr. 
Csáky Albin elnöklésével ülést tartott. 

A napirendre az 1903. évi költségvetési 
javaslat és vele kapcsolatos öt miniszteri je- 
lentés, továbbá a horvát provizóriumról és a 
szolgálati biztositékok megszüntetéséről szóló 
javaslatok tárgyalása volt kitüzve. 

Elnök fölteszi a kérdést a javaslat el- 
fogadására. 

A főrendiház általánosságban elfogadja a 
javaslatot és a részleteket is vita nélkül. 

A második olvasás előtt azonban Keg- 
levich István gróf szót kér s reményét fejezi 
ki, hogy a Tisza-kormány erélylyel fogja utját 
állani a parlamentárizmus szétbontására irá- 
nyuló törekvéseknek. 

Zichy Nándor grótf kijelenti, hogy nem 
mindenben ért egyet Keglevich gróffal, de a 
javaslatot elfogadja. 

A főrendiház ezután vita nélkül letár- 
gyalta az összes javaslatokat s azokat válto- 
zatlanul elfogadta. 

Motoros közlekedés legyen, 
vagy villamos? 

Kolozsvár. márc. 30. 

Többen aláirásukkal ellátva, Kolozsvár 
város törvényhatósági bizottságához a tegnapi 
nap folyamán egy külön véleményt nyujtottak 

be a közgyülés ama határozatával szemben, 
melyben kimondotta, hogy a Kolozsvári Köz- 
uti Vasut Részvénytársaságnak a közuti vasut 
megszüntetett gőzmozdonyu üzeme helyett 
gőz automobil-üzem engedélyezése végből be- 
adott kérelmét tárgyalás alá veszi s e végből 
a szakvélemény kidolgozására bizottságot küld 
ki, melybe a kereskedelemügyi minisztertől is 
kér szakértőt kiküldetni. 

A különvélemény indokolása azt hozza 
fel, hogy most, a mikor a Ganz és Társa 
czéggel a város szerződése készül a vizerővel 
fejlesztendő villamos áramot szolgáltató telep 
létesitése iránt, ez az időpont nem alkalmas 
a közuti v r. társasággal való részletes tár- 
gyalás meginditására és helyesebb lenne, ha 
azt a rendelkezésre álló villamos erőt annak 
idején a város ne csak világitásra használja 
fel, hanem ugy is értékesitené, hogy a közuti 
vasutat is hajtsa, a mire nézve a közuti vasut 
részvénytársaság által a villamos üzemre való 
átalakitásra már a kiviteli tervek és részletek 
is ki vannak dolgozva. 

Ajánlják tehát, hogy várja be a város a 
villamos vasuti üzem beállitására a közuti 
vasut rt. részletes kiviteli és szerződési föl- 
tételeinek benyuttását - mely nemsokára 
meg fog történni - és vegye azokat a vil- 
lamos telep ügyével kapcsolatosan szakszerü 
tárgyalás alá s csak abban az esetben térjen 
át a gőzmotoros automobil üzem engedélyezé- 
sének tárgyalására, ha a villamos átalakitás 
lehetőségét a viszonyok teljesen kizárják. 

Gyilkosság és öngyilkosság a 
Lovag-utczában. 

Kolozsvár, márc. 30. 

Megrázó szerelmi dráma játszódott le az 
éjjel a Lovag-utcza egyik büntanyáján, mely- 
ről kiküldött tudósitónk a következőkben szá- 
mol be: 

Tegnap este ugy 9 –10 óra közt mint 
minden este rendesen, megjelent a Weisz féle 
büntanyán Kiss György Sámuel kövendi szü- 
letésü 17 éves fiatal ember, ki a büntanya 
egyik festett csillagával Bába Zsuzsánna ko- 
lozsi illetőségü kéjhölgygyel szerelmi viszonyt 
folytatott. 

Alig hogy megérkezett visszavonult a 
leánynyal, annak szobájába. 

Ugy fél 11 órakor több revolver lövés 
Tiasztotta fel a büntanyán mulatókat, kik ro- 
hanva siettek a szoba felé, honnan a lövések 

hallatszottak. A zárt ajtót feltörtet. A szobá- 

ban véres látvány tárult eléjük A leány nagy 

Isaak es Katz 
ujonnan megnyilt rőfős és divatáru üzlete 

Kolozsvár, Wesselényi M-utcza 25. 

AVL 

Raktárra érkeztek a legujabb divatu női gyapjuszövetek, 
Rumburgi és Greász vásznak, schiffonok, köperek, damaszt és 
brokát grádlik, ágy- és asztaltoritők. szőnyegek, függönyök. A 
legjobb mosó kretonok, szatenek és ruha zephirek, selymek, 
aplikácziók, valenczien és klöpl. csipkék, poentlacs és gipor 
gallérok. - Minden egyes czikk a legolcsóbbtól a legdrágábbig 

me- a legnagyobb választékban 
a legszolidabb árak mellett. 
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vértócsában halva feküdt az ágyon, mig a 

fiatal embert egy széken ülve szintén véresen 

haldokolva találták. Azonnal a mentőkért te- 

lefonáltak, kik a hullát és a haldoklót beszál- 
litották a Karolina-kórházba. 

A szerelmesek hátrahagyott levelükben 

kijelentik, hogy közös elhatározással mentek 

a halálba, mert nem lehettek egymásé. 

A fiatal gyerek-ember nem éri meg a 

reggelt. 

A megrázó szerelmi drámáról, lapunk 
holnapiszámában részletesebb tudósitást hozunk. 

Ujabb rendőri botrány az őr- 
szobában. 

Kolozsvár, márcz. 29. 

Tegnap délben megismétlődött az a fel- 
háboritó eset, mely csak a közel napokban 
történt egy izraelita polgártársunkkal, a kit 
ártatlanul a rendőrök az őrszobában agyba- 
főbe vertek. A tegnapi botrány részletei a 

következők: 
Kovács István Ágoston-utcza 27. szám 

alatti háztulajdonos tegnap délelőtt összeve- 
szett Székely Albert ugyan csak Ágoston-utcai 
szőlőmunkással egy asszony miatt, kit közösen 
szerettek. A szerelem, no meg egy kis itóka 
is olyan tüzbe hozta a két magyart, hogy a 
mikor a Széchenyi téren összetalálkoztak, dü- 
hösen egymásnak rohantak és kölcsönösen el- 
agyabugyálták egymást. 

A rendőrőrszem mindkettőjüket bekisérte 
a központra, hol az ügyeletes rendőrbiztos az 
őrszobába kisértetni rendelte Kovács Istvánt 
esti 7 óráig letartóztatásba helyezve. 

Kovácsot az őt bekisérő rendőr vitte az 
őrszobába, a hol minden különösebb indok 
nélkül neki esett és többször ugy mellbe 
vágta öklével, hogy a szegény embernek 
elakadt a lélegzete s megtántorodott. 

Kovács a mint az este kiszabadult azon- 
nal jelentést tett az ügyeletes tisztviselőnek 
az esetről, ki lakónikus rövidséggel vissza 
Aágta neki: ,ha megérdemelte !* 

Hohó t. rendőri ész és tapintat, hát 
ugyan hol van az a felhatalmazás, mely jogot 
ad a rendőrnek, hogy önbiráskodjon? Hiszen 
ha a tisztviselő urak is igy gondolkoznak, mit 
várjunk akkor a közönséges rendőrtől ? 

Reméljük, hogy most már at. főkapitány 
ur is igazat fog adni a kolozsvári sajtónak, 
hogy az teljes joggal ostorozza a rendőrséget. 
De ez nem elég nekünk, vizsgálatot és pedig 
szigoru vizsgálatot kérünk ez ügyben ! 

Megszökött 51. gy.-ezredbeli 
főhadnagy., 

Kolozsvár, márc. 30. 

Az itteni 51. gyalogezrednek meg van 
a maga mind ez ideig gondosan titkolt szen- 
zácziója, melyet takargattak, nehogy kiszivá- 
rogjon. Váratlanul azonban még is csak ki- 
pattant a titok és pedig ugy, hogy mint 
egyik fővárosi lapban olvassuk a budapesti 
térparancsnokság átiratban értesitette a fő- 
városi rendőrséget, hogy Krenedits Sándor, az 
51. gy.-ezred főhadnagya, a ki márczius eleje 
óta a fővárosban volt szabadságon, megszökött 
s egyben mellékelte a térparancsnokság a fő- 
hadnagy ellen kiadott köröző levelet is, hogy 
bár hol feltaláltatnék, letartóztatandó. 

Krenedits Sándort Kolozsváron széles 

körben ismerték. Igen csinos, schneidig katona 
volt s nagy szerencséje volt Kolozsvár szépei- 
nél. Gavallór létére természetesen gavalléro- 
san is élt a főhadnagy. Sokat költekezett, 
folyton anyagi zavarokkal küzdött s a mikor 
már feje fölött összecsaptak a hullámok, hely- 
zete tarthatatlanná vált, szabadságot kért és 
Budapestre utazott, 

E hó közepén aztán váratlan kijelentés- 
sel lepte meg az ezred parancsnokságot. 
Ugyanis levelet irt, hogy többé nem tér vissza. 
Azóta el is tünt. 

A megszökött tiszt pár év előtt a 69. 
gyalogezredben szolgált Budapesten s ugy az 
ottani társas körökben, mint különösen a ló- 
versenyeken, mint kitünő lovas ismeretes volt. 

Különben azt is rebesgetik katonai kö- 
rökben nálunk, hogy a föhadnagy ur egy szép 
kolozsvári özvegy asszonyba volt szerelmes, ki 
Amerikába ment ki s az után szökött. 

Abban a körben, a hol ismerték a schneidig 
katonatisztet, bizonyára nagy feltünést fog 
kelteni szökése hire. 

„Kolozsvári Keresztény Mun- 
kás-Egyesület." 

Kolozsvár, márez. 30. 

Ezen czim alatt egy munkás-egyesület 
alakult, melynek czélja a keresztény kisembe- 
rek (iparosok, kereskedők, kishivatalnokok, 
gazdák, ipari, gyárt, mezőgazdasági, háztartás- 
beli alkalmazottak), szóval a keresztény mun- 
kás osztály gazdasági érdekeit előmozditani 
önsegélyezés és szövetkezés által, igazait meg- 
védeni és méltányos jogait kivivni ugy a tár: 
sadalmi, mint a politikai téren, a keresztéay 
munkások vallás-erkölcsi és hazafias érzületét 
ápolni, szellemi képzettséget és szaktudását 
fejleszteni. 

A kitüzött czélok elérésére a következő 
eszközök szolgálnak: 

a) Nyilvános népgyülések, időközi össze- 
jövetelek a mununkásügyek megvitatására és 
egyöntetü megállapodásrn a tagok sérelmeinek 
orvoslási módjára nézve. 

b) A valláserkölcsi igazságok és egyéb 

közhasznu, tudásra érdemes dolgokról tar- 

tandó felolvasások, tanitások és előadások 

meghallgatása. 
c) Kedélyes összejövetelek, kölcsönös 

érintkezés, szórakozás és társas kirándulások. 

d) Jóirányu olvasmányok, lapok, szak- 
könyvek és röpiratok terjesztése. 

e) Beteg, munkaképtelen és munkanél- 
küli tagok segélyezése. 

f) Közö gondoskodás az elhalt egyesü- 
leti tagok özvegyeinek segélyezéséről és ár- 

váinak neveltetéséről. 

g) A munkásviszonyok alapos ismertetése 
czéljából időközönkint adatokat gyüjt az egye- 
sület a munkások bér-, lakás- és élelmezési 
viszonyairól. 

h) Gondoskodás munkaközvetitésről. 
i) Az összetattásnak, a magyar haza és 

az apostoli király iránt való hüségnek és sze- 
retetnek ápolása. 

Rendes tag lehet minden keresztény férfi 

vagy nő, ki feddhetlen jellemü, keresztény 
életet él s nem tagja valamely vallásellenes, 

vagy hazaellenes gyesületnek s két tag aján- 

lása mellett a választmány által tagul felvé- 

tetik. Beiratkozási dij 1 korona, tagsági dij 

havi 20 fillér. Iratkozni lehet minden vasár- 

és ünnep nap d e. 11–12 óráig az egyesü- 

let helyiségében (lpartestület, Ö-vár.) Az egye- 
sületet minden hazafias érzésü, jó keresztény 
figyelmébe és pártfogásába ajánljuk. 

Átkozott kutya bandája. 
Kolozsvár, márc. 30. 

Lapunk tegnapi számában e czimü köz- 
leményünkben megirtuk volt, hogy Van der 
Velden Ede, a gázgyár igazgatója egy pör- 

ből kifolyólag általánosságban azt a nyilat- 
kozatot tette reánk kolozsváriakra: ,„Átkozott 
kutya bandája". 

Mi az igazgatónak ezt az állitólagos ki- 
jelentését egy iparos elbeszélése nyomán hoz- 

tuk nyilvánosságra, természetesen a kijelen- 
tést megillető kommeutárral. 

Tegnap délután ez ügyben személyesen 

fölkereste szerkesztőségünket a gázgyár igaz- 

gatója és becsületszavára kijelentette, hogy ő 

a neki imputált kijelentést nem tette. Ő nem 

ellensége a magyaroknak, legkevésbé pedig 
Kolozsvár lakosságának. Az ellen pedig egye- 
nesen tiltakozik, hogy őt németnek tartsák, 
mert ő hollandus s nemcsak maga tanul foly- 

tonosan magyarul, de gyermekei is mind a 

magyar nyelvet beszélik. Különben is oda 
nyilatkozik, hpgy a sértő kifejezéseket nem is 
volt oka, hogy tegye, mivel a pört még el 
sem veszitette, a mennyiben az fellebbezés 
alatt áll. 

Mi az igazság érdekében, a mennyiben 

az igazgató becsületszava ellenében jelentette ki 

valótlannak a reánk magyarokra neki imputált 

sértő kifejezéseket, kérésére, a helyreigazitás- 
nak készséggel helyt adunk. 

ÉljELI POSTA 
—- Express tudósitás. - 

Mikor az asszony féltékeny. Nagy- 
váradról jelenitk, hogy Székelyföldön Földi 

János erdőőr felesége, kivel vadházasságban 
élt, féltékenysegből rálőtt s azután önmagát 

lőtte agyon. Az asszony meghalt, a férfi ve- 
szélyesen megsebesült. 

Egy fékező halálos balesete. Szegedről 
jelentik, hogy Turi Dénes kisegitő fékező hét- 

főn délután a szegedi pályaudvaron két kocsi 

közé ugorva, az egyik kocsiról kinyuló hatal- 

mas fenyő törzs fejét a kocsi falához szori- 

totta és azt szétlocscsan otta. Özvegyet és öt 

árvát hagyott hátra. 

Uj báró. A király Schultes Károly lovag 
külügyminiszteri tanácsost bárói rangra emelte. 

Elhunyt herozeg. Schwarzenberg Ká- 

roly berczeg ma Prágában meghalt. 

— Lelőtte, mert sokat ivott. Déváról, 

jelentik, hogy Gavrilla Áron hátszegi polgár 

a véle vadházasságban élő Marian Mari asz- 

szonyt hasbalőtte. Áz asszony egy órai kinlódás 

után meghalt. Gavrilla maga jelentkezett a 

hátszegi rendőrfőkapitányságon s ott letartóz- 

tatták. Tettének okául azt vajlja hogy hosszabb 

idő óta rosszul élt az asszounynyal, aki sokat 

HELYI HIREK. 
Kolozsvár, márez. 30. 

- Az országos Magyar Kereskedelmi 
Egyesülés kolozsvári kerületének alakuló gyü- 
lése 1904. év április 3-án d. e. 10 órakor 
lesz a városi Vigadó termében Sándor Pál és 

a FÉRFI POSZTOÓKALAP UJDONSAGI! 

d Magyar gyártmány ! Tartós ! 
d Alakját nem veszti! Minden 
d divatos szinben x darab 

. us agy g eg ugp ugy uy a ug s g ez eg u egy e ug ug uy g uy gy a umr eg gy ug er ur ug wg gy wy vg vgy vggy vg gy vg egg vgy vgp v 

erdélyi részek egye- 

düli elárusitójámal, 

KOLOZSVÁRI, táts tng 

Ugyanott a közkedveltségü BOR- 
ZÁLINÓ és angol kalap ujdonsá- 
e e gok megérkeztek e 

Harisnya kötödémben a legvéko- 
nyabb és kényesebb szinü haris- 
nyák megrendelését, ugy javitá- 

sát is elvállalom!
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több budapesti vendég jelenlétében megt
artva. 

Erről a körülményről a vidéki városok kere
s- 

kedői és társulatai azzal a kéréssel értesittet-
 

nek, hogy személyes megjelenésükkel és kép- 

viseletükkel az alakuló gyülés fényét emelni 

sziveskedjenek. 

— Imarosok az Ipartestűlet ollen. A 

kolozsvári iparosok egy nagy küldöttsége járt 

tegnap a rendőrfőkapitánynál és megsemmisi- 

tését kérték azon szabálytalan közgyülési ha- 

tározatnak, a melylyel a költségvetést meg- 

szavazták, mert 100 tag nem volt jelen. To- 

vábbá az ui közgyülés határidejét - nem 

mint az elnökség azt 16 án szombat délelőttre 

tüzte ki — vasárnap azaz 17 én d u. 2 órára 

kérték megállapitani. A főkapitány megigérte 

a küldöttségnek, kérésük teljesitését. 

— Vigyázatlanság áldozata. Vigyázat- 

lanságát majdnem eletével tfizette meg a teg- 

nap Kovács Sári 40 éves bejárónő. Kenyeret 

akart szelni, de az éles kés félre csuszott és 

bal keze csuklóján az ereket, köztük az ütő- 

eret ketté vágta. A kiszökő vérsugárt egy 

kendővel befogva, nagy vérvesztés között ment 

a mentő állomásra, hol az erős vérzést csak 

nagy nehezen sikerült a mentőknek elállitani. 

— Kézrekerült oláh agitátor. Moldován 

Vazul oláh agitátort még a mult évben három 

havi börtönre itélte a kolozsvári törvényszék, 

a mely büntetés elől a jeles mákvirág Romá- 
niába szökött, jóllehet egyéb több rendbeli, 
szóval és irásban elkövetett izgatásaiért is 
helyt kellett volna állnia. Mint most értesü- 
lünk Moldován ur valami dolga elintézése vé- 
gett Tordára jött, ahol az ottani ügyészség 
egy-kettőre letartóztatta és átkisértette a ko- 
lozsvári ügyészség fogházába. Ilyen formán 
persze a három hónap leülése után sorra ke- 
rül Moldován urnak többi inkriminált ügye is. 

— Figyelem! Van szerencsém a nagy- 
érdemü közönség becses tudomására hozni, 
hogy a mai napon a Deák Ferencz utcza 23. 
szám alatt levő és „Csizmadia Ipartársulat" 
tnlajdonát képező bormérést és éttermet mai 
uapon átvettem és azt f. hó 31-én azaz hol- 
nap ünnepélyesen megnyitom. Legfőbb törek- 
vésem oda fog irányulni, hogy nem csak az 
ipartársulat által kezelt es annak igazgatósága 

által folyton felügyelt kitüinő valódi Erdély 
hegyaljai borokkal, hanem igazi magyaros és 
izletes polgári konyhámmal is szives pártolá- 
sát kiérdemelhessem. Kérve becses pártfogá- 
sát, maradtam a n. é közönségnek. Kolozs- 
várt, 1904. márczius 30-án. Alázatos szolgája 
Györke Sándor. 

Szives tudomásull! 
Husveéti ünnepek előtt vált- 

son mindenki gabella jegyet, 
mert az ünnepek alatt csak azoknak fognak 
baromfit levágni, kik gabella jeggyel birnak. 

SZINHÁZ. 
Heti müsor: 

Szerda : Szabó Mariska bucsuföllépésé- 
vel: Aranyvirág. 

Csütörtök, Péntek és 8Szombat szünet. 
mmtertm- 

TÁVIRATOK. 
lörökök és bolgárok. 

Budapest, máncz 29. Szófiából sürgöny- 
zik: Török csapatok a riloi kolostor közelében 
olgár határőrökre lőttek, a kik a tüzelést 
nem viszonozták. Melnikben, hol a minap egy 
— 

kémet meggyilkoltak, török csapatok azzal az 
ürügygyel, hogy a tettest keresik, nagy ga- 
rázdálkodást vittek véghez. Ezek a török pro- 
vokálások most, a török-bolgár tárgyalások 
megszakadása után, nagyon kinos benyomást 
tesznek 

Halálbüntetés a merénylők ellen. 

Budapest, márc. 29. Az amerikai sze- 
nátus elhatározta, hogy olyan törvényjavaslatot 
terjeszt a kongresszus elé, mely azokat, kik 
merényletet követnek el az „Uniot elnöke, a 
legfőbb szövetségi hivatalnokok vagy a kül- 
államok képviselői ellen, azokat haláloüntetéssel 
sujtja. 

Orosz-japán háboru. 

Budapest, márcz. 29. Szöulból sürgöny- 
zik: Andsu és Csingcsu között ütközet volt, 
melyben ötven japán és száz kozák megsérült 
és elesett. 

Ammammzm 

Kiadja : 

A SZERKESZTŐSÉG. 

Értesités! 
Van szerencsém a n. é. közönség b. tudo- 

mására hozni, hogy a róm. kath. egyházköz- 
séggel folytatott peremet megnyervén, a biró- 
ság által jogaimba visszahelyeztettem s fény- 
képészeti mütermemet előbbi helyén 

esselényi Miklós- 

utcmza G-ik szármn alatt 

a mai kor igényeinek megfelelően berendezve 
ujólag megnyitottam. 

Mütermemben készülnek a legkisebb 
alaktól a legnagyobb nagyságig, ugy fényes 
mint mat. kivitelü platin képek, aqguarell és 
olaj festmények, nagyitások. 

Elvállalom házon kivüli csoport táj- és 
épületek felvételét. - Pontos és lelkiismere- 
tes kiszolgálásról előre is biztositva, maradok 

teljes tisztelettel 

CSIZHEGYI SÁNDOR fényképész 
Wesselényi Miklós-u. 3. sz. 

Apro hirdetések. 

Egy csinosan butorozott szoba 1 eset- 
leg két uroak április 1-től kiadó – a Her- 
czegovinai uton, egészséges nyári lakás – 
értekezhetni a kiadóban d. u. 3-6-ig. 

Egy utozai butorozott szoba április 
1 ére, egy esetleg két fiatalember részére 
azonnal kiadó. Fellegvári-ut 26. sz. I. em. 

Széchényi-tér 7/a szám alatt 2 bolt 
helyiség és egy parkettes külön bejáratu viz- 
veze ékkel felszerelt szoba kiadó. 

Kiadó 2 szoba konyha és hozzátartozók. 
Bákóczyut II. Kereszt-utcza 13. szám alatt. 
Értekezni ugyanott. 

Uraságoktól levetett ruhákat 
a legjobb árban fzetve - mmeg vesz 

Baumczveig F. és Társa, 

Kornis-u. 2. (Wesselényi Miklós-u. sarkán.) 

Sz. 15,833–903. 

tkvi. 

Árverési hirdetményi kivonat, 
A kolozsvári kir. törvényszék, mint tkvi 

hatóság, közhirré teszi, hogy Grünfeld H. Jó- 

zsef és fiai kolozsvári czég végrehajtatónak, 
Kállay Lajos kolozsvár. lakós végrehajtást 

szenvedő ellen 596 kor. 37 fillér tőke köve- 

telés és járulékai, továbbá az ezennel csatla- 

koztatott Mezőgazdasági Bank Részvénytársa- 
ságnak 1000 korona tőke s járulóékai és a 

Kolozsvármegyei Takarékpénztár Részvénytár- 
saságnak 1900 korona és 800 korona tőke s 

járulékai iránti végrehajtási ügyében az ár- 

verést elrendelte a Kolozsvár városi kir. járás- 

biróság területén lévő Kolozsvártt és határán 

fekvő és a Kállay Lajost a kolozsvári 1214. 

számu telekjegyzőkönyvben A. T 3. rendszám 

3535/, helyrajzi számu házastelekből megillető 

felerész jutalékára 3300 korona becsértékben, 
valamint Kállay Lajost a kolozsvári 3209. 

számu telekjegyzőkönyvben A. T 1. rendszám 
3636 helyrajzi számu ingatlanra vonatkozólag 
megillető épület tutlajdonára és földhaszon- 

élvezetére 600 korona becsértékben, mint ezen- 

n1 megállapitott kikiáltási árban és hogy a 
fennebb megjelölt ingatlan az 1904. év áprl- 
lis hó 18-ik napján d. e. 10 órakor a hely- 

beli igazságügyi palota (Honvéd-utcza, töld- 

szint) 54. számu szobájában megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapitott kikiáltási 
áron alul is elfognak adatni. 

Árverezni szándékozók tartóznak az in- 
gatlan becsárának 10,-át bánatpénzül kész- 

pénzben, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában 

jelzett árfolyammal számitott és az 1885. évi 

november hó 1 én 3333. sz. a kelt igazság- 

ügy miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt 

óvadékképes értékpapirokban a kiküldött ke- 

zéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t.-cz. 

170. §-a értelmében a bánatpénznek a biró- 

ságnál előleges elhelyezésérői kiállitott sza- 

bályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

A kir. Törvényszék tikvi hatósága. 
Kolozsvárt, 1903. évi október 23-án. 

Ádám, 
kir. törvsz. biró. 

VERSENYÁRJEGYZÉK 11 

STERNSIMON 
ezelőtt 

özv. KOHN JAKABNÉ 

= Kolozsvár, — 

Deák Ferencz-utoza 9. sz., Rucska-ház (Belközép-u.) 

Fél gyermek czipő . —-40 krtól. 
Magas bőr czipő –75 , 
Szeges bőr czipő 1.20, 
Nagy füdzős leány czipő 1.80 , 
Bergsteiger erős . . 2.50 , 
Férfi czugos bőr.. 2.35 , 
Férfi erős füdzős bergsteiger . a7 , 
Női reggeli czipő –T70 
Női bőr vagy brünel . . 1.10, 
Női táncz vagy séta bőr czipő 1.40, 
Női lack vagy fehér 1.60 , 
Női czugos erős bőr . 2.25 , 
Női zerge füdzős, vagy gombos . 3.25 , 
Női finom sárge czipő 3.50, 
Női lack czugos.... 3.20 , 
Női Chevrett füdzős v. gombos 4.50 , 

Divat áruk. 

1 fiu posztó kalap 70 krtól 
1 férfi kalap . 1 frttól 
1 Gyermek kocsi ő frttól 

1 férfi szines lágy ing.. –90 krtól 
1 , féhér vasalt inig.. —-, 
1 alsó nadrág –50 , 
Női piaczi táska . -30 , 

A régi rómaiak 
Egy modern uriember 
megrendelési kellékeit 

pedig beszerezheti 

egyszerüű tógában jelentek meg! 
g ge 

REZSé 
xxm iridivat kereskedésében, — 

a hol most érkeztek 

meg a legszebb tava- 

szi ujdonságok. 
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4. KOLOZSVÁRI HIRLAP. 1904. márczius 30. 

aOlilcsó bevásárlási forrás! HHb- 

- 

jutányosabb árak mellett. 

gyári áron. 

usvéti vásár!? 
Van szerencsém az igen tisztelt vevőközönségnek tudomására hozni, 

hogy az összes áruimat a legjutányosabb árakra leszállitottam és ké "em 

próbavásárlás által meggyőződést szerezni. 

Ajánlok legjobb minőségü férfifehérmemüt, kalapot, nyakkendót, 

kestyüt, ssövöttárut, esőernyőt és sétabotot stb. nagy választékban leg- 

Továbbá utazó czikkeket, u. m. koffer, necessairek stb. plaidek, 

kocsitakarók, vadásskabátok, felöltők s ezekhez hasonló czikkeket 

Jelen hirdetésemet szives figyelmébe ajánlva, 

SÁNDOR ÁGOSTON Es TÁRSA 

kiváló tisztelettel 

doOlcsó bevásá rlási forrásl - 

UJ NŐI- NŐ És UR! URI-DIVAT ÜZLE va zET: 

28 meteres Ruburgi vászon 
Miderek . 

ságáról. 

M 
3 
e 

3 

d 

a 

H 

Franczia illatszerek, szappanok, szoba illatok, puderek, fogporok, fogpasz- 

ták, szájvizek, fog, köröm, haj: és ruha-kefék stb. stb Ugyszintén ajánlom a t 

urak figyelmébe dus választéku nyakkendő raktáromat a legolcsóbb árak mellett. 

Kérem a t. vevőközönség szives meggyőződését áruim jóságáról és olcsó- 
Mély tisztelettel 

r keknitkanéa ANTAL női és ferfi-divat üzlete, goátyán ráltérőő stte király-tér 30 (Status p.) 

A Fogel Antal-féle női divat-üzletet átvettem s azt teljesen kiárusitottam H 
ő s most a tavaszi szezonra a mai kor igényeinek megfelelően 0 

ó mői- és férfi-divat czikkekkel ujonnan rendeztem be. 

Bevásárlásomat oly előnyös árak mellett eszközöltem, hogy a raktáron 
levő összes ujonnan megérkezett árukat a következő legolcsóbb árak 

d mellett árusithatom : k 

Női gyapju ruba szövetek 120-140 cm. széles. . ..mtr. d0 kr--tól feljebb. b 
Franczia gyapju delinek . .. 40, , 

N Ruha és Bluz selymek 70 O 
Lujzin selyem minden szinben , .10 kr 

Ú Ponzse , , .. 68, B 

Dusche , z 95 , 
Selyem muszlin , , 120 cm. széles . 85, 

d Egyszinü selyem batisztok minden szinben 120 cm. széles . z 65 U 

Valódi Franczia kretonok.... . 20 kr-tól feljebb N 
o Szintartó Franczia szatenek. z s0 , s 

Selyem muszlin, Liberti, Őrgánön és himzett atisztok 30 ,, , 

d Derék bélések 20 , 

Moáré Impresz) aljbélés 80 cm. széles. . 17, , 
Foulard aljbélés . n 11 

0 

5.00 frttől feljebb. 
B0 kr.-tól feljebb. 
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VALóD BOROK BOROK. 
1 liter karczos Schiller. K. —64 fillér 
1 , Cchiller „,—68 , 
1 ,Asztali –-.67 , 
1 ,Küküllőmenti –2, 
1 ,„Pecsenyebor S0 , 
1 , Muskotály , 1., 
1 , Ó Küküllőmenti ,1,, 
1 , Rizling ,120, 

Csemege borok, Bel- és külföldi Pezsgő- 
borok és Likörök nagy választékban. 

Az összes természetes ásványvizek nagy- 
raktára. 

Szele Márton 
Fűszer- és csemege üzletében 

Kolozsvár, Matyás király-tér. 

Telefon 223. Telefon 223. 

Diszokmánynyal kitüntetve 

Bernáth H. Sándor varrógép korék- pár nagy raktára 

és hangszeorüzlete a m. kir. posta és táv. szállitója 

Kolozsvár. 

Összes áruimat havi részletfizetésre is adom és azokért 
5 évig felelek. - Szakszerü villamos világitással és 
motor-erőre berendezett mechanikai mühelyemben 
a javitásokat gyorsan és jutányos árban készitem. 
Nikkelezéseket, különféle szinü emaillirozásokat 

saját fürdömben és kemenczeémben állitok elő. 

a Kópos árjegyzékot adok bárkinek. 

Diszitett és diszitetlen t kn leány- és 

gyermek- 

xKalapok 
tavaszi ujdonságai nagy választékban 

s Olcsó árak mellett beszerezhetők 

Lányi Benőne 
női kalap termeiben 
Kolozsvárt, Wesselényi M.-utca 2. sz. 

az emeleten. 

Braun Mihály 
hangszorkészitő 

Kolozsvárt, Wesselényi Miklós-utoza 18. 

Nagy raktár az összes hangszerekben. 

« Oramonhon és gramonhon-lemezek kaphatók. b 

a. sz. Mérsékelt szolid árak. 

l Nagy javitóműhely !! 
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Olcsó árak! Olosó árak! 

Husvéti edények megérkeztek : 
tálak, tányórok, poharak és mindennemü 
edények Glazner Mózes főrabbi úr pecsét- 
mjével ellátva. 

Tisztelettel : 

égeni C utódai 
Kerekes Testvérek, 

Wesselényi Miklós-utcza 4. szám. 

F Senki se mulassza el u 

a Teszler Károly divatáruházában 
Wesselényi Miklós-utcza xx. sz. a. 

megtekinteni az ujonnan megérkezett: 
285 vég Valódi Angol divatos Ruhaszövetek 120 

és 140 cm. széles 39, 47, 63, 84, 96, 1.15, 
1.80 kr. 

73 vég 90 cm. 
19, 23 kr. 

45 vég Tiszta Gyapiu Lüszterek 120 cm. széles, 
divatos szinekben 68 kr. 

Nagyobb mennyiségü Franczia De-Lainok 29, 35, 
40, 49 kr. 

Franczia és Liberti selyem Batisztok 16, 19, 23, 
29, 35 kt. 

Fehér himzett Batisztok 16, 23, 27 kr. 
Kipróbált jó mosó Atlasz Szatinok 10, 283, 27 kr. 
Valódi szintartó Kosmanosi Kretonok 11, 14, 17, 

21, 23 kr. 
Finom Csipkefüggönyök 13, 16, 20, 26, 33, 40 kr. 
Rumburgi Vászon és Siffon, 1 vég 23 méter 3.50, 

4.—, 4.50, 5 frt 
Fegyházban kötött Harisnyák 9, 13. 19, 23, 26 kr. 
Remek Tri ingek Schiffonból 87, 98, 1.05 115, 

1.80 kr. 
Ötrétü gallér 13 kr. Kézelő 20 kr. 
Helyben készitett paplanok 1 frt 50 krtól 6 fo- 

rintig beszerezhetők 

széles Remek Ruhaszövetek 14, 

Valódi erdélyi hegyaljal tisztán kezelt 
eOeOK e 
Ötvös Dánielné 
pinczéjéből Kolozsvárt, Bocskay-utoza 1. sz. 

(Mátyás király születési háza szomszédságában). 

TELEFONSZÁM 511. 

70 c. [36 cd. 
Fehér borok zárt palaczkban ek 

a 70 és 35 centiliter s 
Leányka erdélyi kölönlegesség .1.20 —.70. 
Asszu édes .1.60 —.90 
Asszu finom. . 1.00 90- 
Sauvignon- Semillon 120 -70 
Muskotály. ..1.20 -.70 
Risling erdélyi különlegesség , . –.90 -.50 
Som ..–.90 —.50 

terenkent 
Vörös borok zárt palaczkban zár palaczkokb. 

, koronákban 
a egy liter —— 

Egri bikavér.. .. 2.60 
Egri piros . . —-84 
Elsőrendü piros .... –84 
Carbenett.... 1.— 
Schiller . —.68 

Fehér borok zárt palaczkban 
a egy liter 

Hegyaljai pecsenye . - 1.10 
asztali I. osztályu . —.84 

–78 
, —.60 

Ménesi pecsenye . —-.90 

Ezen árak mellett a fogyasztási adó már ki van 
fizetve. - Ezen árak bárhova haza szállitva kész- 
pénz fizetés mellett értendők. - Úvegek 15 napra 

kölcsönkép adatnak. 

Telefonon megrendelhető és minden időtájban 
hazaszállittatik. 

Ünnepnap és vasárnap csak délelőtt 10 óráig. 

BIZOMÁNYI RAKTÁRAK Adi László Deák Fe- 
rencz-utcza, tel fonszám 470 - Fuhrmann Károly 
Wesselényi Miklós-utcza 10., telefon 429. - Kon- 
dász Dániel Mátyás király-tér 20. sz. - Irimiás 
Tivadar Arany János-tér 2 sz. – Nyisztor Gergely 
Hunyadi-tér 6. sz. - Balogh János Trefort-utcza 
20. sz. - Pardi Sándor Akáczfa utcza 3. sz. - 
Baktay Ida Benigni palota (vashidnál). - Nyikora 
Anna Rudolf-utcza 64. szz - Rozenzweig Antal 

Széchenyi-tér 39., telefonszám 416. 

Nyomatott Gámán J. örökösénél Kolozsvart, Kossuth Lajos-utcza 10. sz.


